

信宜高质量建设乡村振兴示范带 活力推进全域旅游



高城水库
景区项目。
茂名晚报
通讯员王庆
珍摄



锦江画廊碧道。



景村共建,共享发展。

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员王庆珍 黄国通 信宜市经过多年高质量建设,成功创建广东省全域旅游示范区,打造了一条精品旅游路线。

马安竹海乡村振兴建设项目推进至今两个多月,乡村人居环境整治、竹林广场、大型停车场等基础设施,以及五星级标准度假酒店、高端度假民宿等工程已全面展开。该项目利用平塘马安村3万多亩竹海的生态资源,按照国家4A旅游景区标准建设,打造为广东省高山区度假旅游目的地。与此同时,连接马安竹海和钱排“山水双合”的公路建设也在快马加鞭推进中。

今年初建成的“山水双合”省级休闲农业与乡村旅游示范点,成为信宜当下最热的乡村振兴旅游打卡点。与山水双合在同一线路上的信宜三华李度假区,也在前不久建成开放,成为推动农文旅深度融合的典范。

三华李度假区所在的白石细寨村村民,家门可喜看新时代变化。村民高兴地表示,细寨村这几年变化真的很大,变得很漂亮了,党委政府将这里的好山好水打造为旅游项目,吸引很多游客到这里游玩,村民在家门口就可以就业,风景又美,很幸福。

随着包茂高速、云茂高速贯穿信宜东西南北,信宜市结合国家和省对信宜生态功能区、生态发展区的定位,分别沿

着包茂高速、云茂高速建设“信宜市乡村振兴示范带”。

四季文旅茂名区域负责人表示:四季文旅结合信宜的生态资源优势,打造了以呈现原生态自然景观为主,串联13个美丽乡村,发展一片产业,造福一方百姓的“锦江画廊”碧道,并且以具有全国影响力的三华李产业为着力点,在白石打造三华李度假区项目,希望能“以农促旅,以旅兴农”。

一山一水皆意境,一步一趋皆风景。利用好人文历史、千年古城、粤西风情等资源,打造古今激荡、文旅融合的精品旅游路线,将信宜生态资源着意为唐诗宋词浸润游客心田,是近年来信宜发展健康文旅综合体的目标。

慷慨的自然赐予了信宜一片秀美山川,厚重的历史积淀了信宜一方优秀文化。在打造大景区、搭建大平台、促进农文旅大融合过程中,信宜旅游不断向深度拓展。

信宜市文广旅体局主要领导表示:做好旅游业,还需刀刃内向推进旅游景区的转型升级,需要更大的科技创新和文化创意,去满足广大游客对美丽风景和美好生活的需求。在此进程中,将持续推进云茂高速、包茂高速信宜沿线两条乡村振兴示范带建设,并加快山水双合、马安竹海等文旅项目建设,串珠成链推动乡村旅游发展,丰富充实信宜“山里一天游”内涵,高质量推动全域旅游发展,助力现代活力之城建设。

广州两家民企到马踏 开展爱心捐赠促振兴

茂名晚报讯 记者李光耀 近日,在石古湾村第一书记的邀约下,爱心企业广州阳善医疗器械有限公司、广州逆熵电子科技有限公司到电白区马踏镇石古湾村开展“万企兴万村 携手促振兴”爱心捐赠活动,捐赠现场热闹非凡,马踏镇有关领导、驻镇帮扶队、石古湾村“两委”和部分村民代表等参加捐赠活动。

此次捐赠活动中,广州两民企为石古湾村送来医用外科口罩、额温计、可充电电子血压计和血糖仪套装等,总价值3万元。同时,两家爱心企业还与石古湾村签订了结对帮扶协议,将在防返贫、人才培养、就业帮扶和产业发展等方面提供支持。两家企业的爱心捐赠,对石古湾村进一步做好疫情防控工作、提升村卫生站医疗设备水平和关爱老年人身体健康方面将有很大的帮助,也将促进该村以饱满的工作热情和积极的工作态度,全心全意为人民服务,坚持党建引领,促进石古湾村乡村振兴各项工作走上新的台阶。

捐赠活动当天,马踏镇有关领导带领爱心企业和石古湾村委一起走访慰问了石古湾村两位百岁老人,大家关切地询问她们的身体状况和生活情况,并送上了慰问金和慰问品,为她们送去党和政府的关怀与温暖。

“万企兴万村”,彰显了民营企业家的责任担当,更是巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的重要抓手和有力举措。据记者了解,帮扶单位广州海洋地质调查局自入驻马踏镇以来,和驻马踏镇帮扶扶村工作队始终把“万企兴万村”行动作为乡村振兴工作的重中之重,主动和大湾区企业对接,积极思考和谋划,引导民营企业、民营企业家和爱心人士以高度的责任感和强烈的荣誉感,发挥自身优势,通过爱心捐赠、消费帮扶和支部联学共建等多种帮扶方式,全力助推乡村振兴发展。



做亲阳近光少
亲近大自然
少年自然

关爱未成年人公益广告

